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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنا هدرکن میلست ینوناق دعوم رد ار دوخ یلام یاهتروص و همانراهظا هک یئاههاگراک هب تبسن م.م.ق 258 هدام

3808/2838/211 :هرامش
11/06/1382:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یسرباسح نامزاس
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

میقتسم یاهتایلام نوناق258 هدام یارجا رد هک یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 24/4/82-201 -3382 هرامش یار ریوصت
رد ار دوخ یلام یاهتروص و همانراهظا هک یئاههاگراک هب تبسن روکذم نوناق193 هدام لیذ هرصبت دافم یرست صوصخ رد و
.ددرگ یم لاسرا مادقا و علاطا تهج هدیدرگ رداص دنا هدرکن میلست ینوناق دعوم

یهانپ مساقدمحم
یقوقحو ینف نواعم

3382/201 :هرامش
24/04/1382 :خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه یأر

یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 110هدام ریخا تمسق مکح دافم دروم رد نوچ
و ،تیفاعم نارود رد یقوقح صاخشا و ناراد هناخراک دروم رد نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا میلست رب ینبم
ررقم دعوم رد ار قوف یلام یاهتروص و همانراهظا هک یئاههاگراک هب تبسن روکذم نوناق 193 هدام لیذ هرصبت دافم یرست
ءارآ روبزم نوناق 132 هدام عوضوم تیفاعم زا اههاگراک لیبق نیا هدافتسا مدع ای هدافتسا هجیتن رد و دنا هدرکن میلست ینوناق
هدام یارجا رد یتایلام یلاع یاروش تسایر عاجرا بسح ،تسا هدیدرگ ءاشنا یتایلام یلاع یاروش فلتخم بعش زا یتوافتم

رظن لدابت و ثحب زا سپ و حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه 22/4/82 خروم هسلج رد عوضوم ،روکذم نوناق 258
:ددرگ یم یأر ملاعا یتآ حرش هب

:تیرثکا یأر
هب یلک روط هب 7/2/71 خروم هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 132 هدام رد هکیئاجنآ زا 
هولاع درادن دوجو ظاحل نیا زا یدیلوت دحاو و هناخراک و هاگراک نیب یقارتفا هجو و هدیدرگ هراشا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم )27/11/1380 خروم هیحلاصا زا لبق ( روکذم نوناق 96هدام 2 دنب عوضوم یاه هاگراک نآ رب
،دنشاب یم ینوناق ررقم دعوم رد طوبرم یلام یاهتروص و همانراهظا میلست هب فظوم نآ 4 هرصبت و 100 هدام بجوم هب و
.دشاب یم یراج زین رکذلا قوف یاههاگراک دروم رد هدش دای نوناق 193 هدام هرصبت مکح نیاربانب

یوضترم هلادسا روپ گیب یلع دمحم  یقازر دمحم یدیمح دومحم دیس
نایئاضر سابع هانپ یسابع نسحهداز دیعس یلع دمحم

1382/06/11 :دنس خیرات
211/2838/3808 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب تبسن م.م.ق 258 هدام
و همانراهظا هک یئاههاگراک
دعوم رد ار دوخ یلام یاهتروص
دنا هدرکن میلست ینوناق
تایلام یاه گرب رد میارج جرد*
یعطق
تاسسوم تیفاعم دروم رد*
همانزور و هلجم- یتاراشتنا
گرب رد مئارج هبلاطم و هبساحم*
یعطق
نوناق 193 هدام عوضوم مئارج
میقتسم یاهتایلام
یاه گرب رد میارج جرد موزل
تایلام یعطق
و یتایلام یاه یگدیسر
یاه نمجنا میارج یگدوشخب
یملع
لباق یتایلام میارج یگدوشخب
ررکم 169 هدام عوضوم ششخب
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

،169 داوم و 1380/11/27
نوناق 199 و 197 ،193 ،190

و 22 داوم و میقتسم یاهتایلام
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 23

و یقیقح صاخشا نایدوم یارب
یتلود ریغ یقوقح صاخشا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2838/3808 :همانشخب

211/2838/3808 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/193/726 :همانشخب
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:تیلقا رظن
مود تمسق رد ،میقتسم یاهتایلام نوناق 96 هدام2 دنب رد یدیلوت دحاو و هاگراک،هناخراک نیوانع دوجو مغریلع هکنیا هب رظن
هدش تیفاعم هرود رد نایزو دوس باسح و همانزارت و همانراهظا میلست هب فلکم ناراد هناخراک طقف روکذم نوناق 110 هدام
اهنآ ناونع هرداص ییاسانش تراک ای یرادرب هرهب هناورپ قبط هک هدش دای نوناق 96هدام2 دنب عوضوم یدیلوت یاهدحاو اذل،دنا
یأر 3و1یاهدنب حرش هب عوضوم نیا و دنشاب یمن میقتسم یاهتایلام نوناق 193 هدام هرصبت مکح لومشم ،دشابن هناخراک
.تسا هتفرگ رارق د�أت دروم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 18/2/72 -4/30-2300 هرامش

اقآ لآ شویراد شخب رون ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

دنتسه ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم نآ هب طوبرم تاررقم و نوناق نیا بجوم هب هک ینایدوم هب تبسن -193 هدام
... میلست مدع تروصرد

عاجرا بسح دشاب هدش ذاختا فلتخم یاههیور هباشم دراوم هب تبسن یتایلام یلاع یاروش بعش رد هاگره - 258 هدام
... ییاراد و یداصتقا روما ریزو

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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